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ON THE ROMISH CLAIMS.

Printed for STockDALE, Jun. 41, Pall Mall.

A LETTER to the FARL OF FINGAL, on the Claims of the Roman
Catholics. By Lord Grenviiie, Chancellor of Oxford University,
price only six-pence ; or, fine paper, 1s. ;

THE [H1STORY of the INQUISITIONS ; including the secret Trans-
actions of those horrid Tribunals, to the present Time, With prefatory
Remarks on the Catholic Question generally, and on 1 ord Grenville's
Letter in particular. In 1 larze Vol. 410, with 12 beautiful plates, price
2l. 12s. 6d. A few copies on royal paper, hot pressea, with proof impres=-
sions, price 4/. 4s.

For the Character of this Work, see the Quarterly Review, No. XII.
Anti-Jacobin Review, August 1810, and British Critie, March 1811.

The HISTORY of the PARISIAN MASSACRE, wherein all the
minute Circumstances of that sanguinary Eventare faithfully pourtrayed.
By the Rev. Tnomas Comser, A. B, 1 vol. 8vo. price, on royal paper,
hot-pressed, with proof plates, 11, 1s.

The NATURE and EXTENT of the DEMANDS of the IRISH RO-
MANISTS. By the Right Hon. P. Duicenan, M, P. 1 vol, 8vo. Second
Edition, priee 6s. ;

STRICTURES on the MOTIONS respecting the Pledge which His
Majesty demanded from his late Ministers, and which was made a subject
of Accusation; in a Letter to Lord Viscount Howick. By Jouw BowLes,
Esq. price 2s.

A SPEECH which ought to be spoken on the Claims of the Roman
Catholics. With supplementary notes, on the Idolatry of the Romish
Church, &c. price 3s.

OBSERVATIONS on the ROMAN CATHOLIC QUESTION. By
the Right Honorable Lorp Kenvow. Third Edition, price 3s.

MEMOIRS of the KING’S SUPREMACY, and of the Rise, Progress,
and Results of the Supremacy of the Pope, so far as relates to Civil
Affairs, By the Rev. T. B. CLarke, LL. D. Domestic Chaplain and Se-
cretary to the PRince REGENT. 1 large vol. 8vo. price 10s. 6d.

CATHOLIC EMANCIPATION, and the only Means by which it can
be effected, pointed out. Second Edition, much enlarged, price 3s.

A CONCISE HISTORY of the RISE, PROGRESS, and EFFECTS
of the PAPAL SUPREMACY, with Observations on the Alterations
made in it by BuoNAPARTE, price 45,

SPEECH cf LORD VISCOUNT CASTLEREAGH, in the House of
Commons, 25th May 1810, on the Roman Catholic Question. With an
Appendix of official Documents, price 2s.

This speech is of the first importance, as it contains an authentic dis-
closure of all those circumstances which compose what has been termed
Mg.PiT7's PLEDGE To THE RomaN Catnovnics oF IRELAND.

SPEECH OF LORD BORRINGDON, in the Houseof Lords, June 5,
1810, on the Catholic Question, Second Edition, 1s. 6d.

PROCEEDINGS of the GENERAL COMMITTEE of the ROMAN

CATHOLICS of IRELAND, ‘in 1792 and 1708, compared with those of
1810 and 1811 ; comprising sketches of characters, price 2s. 6d. ’

HINTS to all CLASSES on the STATE of the COUNTRY, at this
momentous Crisis. By One of the People, price 1s. 64,

A LETTER to the PRINCE REGENT, on the ultimate Tendency of
the Roman Catholic Claims. By the Author of ¢ A Vindication of the
Reign of George 1IL.” Price 2s. 6d.

The three last Pamphlets are particularly important from present cir-
cumstances; by the latter, it appears that the Roman Catholics do not
exclude from their demands even the THRONE ITSELF.

A COMMENTARY on the PROCEEDINGS of the CATHOLICS of
IRELAND, during the Reign of his present Majesty George the Third.

A REFUTATION of the Statement of the PKNAL LAWS which
grieve the CATHOLICS of IRELAND. Price 3s.




StockvaLe, Junior, Bookseller, &c. No. 41,
Pall Mall, takes the liberty to request attention -to
the Catalogue of his Publications, and to solicit
even the smallest orders, which, whether for Books
published by himself, or by others, or for Newspapers,
Magazines, or Stationery, shall be gratefully evecutcd
by him.

N. B. SvurerriNe BatH VEerrum PAPER AT ONLY

1s. THE QuUIRe'

There is only one of each of the following Articles, for Sale.

LYSONS'S HISTORY of the ENVIRONS of LONDON, iacluding the
whole County of MIDDLESEX.

Ttis extended, by the Insertion of several Thousand ORI-

'GINAL DRAWINGS and scarce PRINTS, many of them

of very great Value, to Seventeen Vols. Imperial Quarto ; the
whole superbly bound in Red Morocco, with silk Linings.
He conceives it to be the finest Set of Books, at this Time,
for Sale in Europe. - Though its present Price is only Six
Hundred Guineas, it would cost Six Thousand to make 3
Fac-simile of it.

Unxper THE PaTroNAGE orF His RovaL HIGHNESS
THE PRINCE : REGENT, AND OF THE RovaL DukEs, IT 18
NOW TO BE DISPOSED OF, BY (CHANCE, TO ONE OF
S1XTY-FIVE SUBSCRIBERS, OF TEN (GUINEAS EACH.

Very few Shares remain to be taken.

ROGERS’S LIVES and SPECIMENS of the ANCIENT PAINTERS.
Finely illustrated. 4 Vels. Folio. Half-boundin Russia, Price 521 ros.

The PHILOSOPHICAL TRANSACTIONS of the ROYAL SOCIETY of
LONDON, 1665 to 1800. Abridged. With Notes, and Biographical Illustrations.
18 Vols. Quarto, Caif, Gilt, 46l.—A Proof Impression, Royal Quarto, elegantly
bound in Russia, 8sl.

A PICTURE in OIL, by D. DIGHTON, of MISS OWENSON, AT THE
HARP! Subject taken from the enlarged Edition of her Novel of St. Clair, Inan
elegant Frame. Price 10l 105, :

PICTURE, by the Same, of CHARLES I. at the BATTLE of EDGE HILL,
26 Inches by 14. Gilt Frame. 10l. 10s,

PICTURE, by the Same, of the BATTLE of AGINCOURT, nearly Six
Feet by Four. Handsome gilt Frame, 521, 108, ‘
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~ A BEAUTIFUL MISSAL,
Painted on Vellum, by STraYLER, lluminator to St. Alban's Abbey.
IT CONTAINS THE

Autographof Henry Nevill, Earl of Abergavenny. 1561 .
: Curiously bound, 1051. . A

A most beautiful Picture, by Lu~y, of

ADMIRAL PARKER'S ENGAGEMENT OFF

THE DOGGER BANK.

Esteemed the Masterpiece of that Painter. 2 feet 9 by 1 foot 9.
In a gilt Frame. 105l.

THREE PICTURES, By Dt Witpe. 21l

FIVE DRAWINGS IN WATER COLOURS,
By Cuarres Wirpn. 21l

PORTRAITS OF CHARLES I. HIS QUEEN,
AND TWO CHILDREN.

Painted on Glass. 5l. 5s.

SEVEN DRAWINGS OF ROME.
Very fine. Artist unknown, 71, 7s,

MAPS and PRINTS.

PORTRAIT of the celebrated Miss OWENSON, Author of Tsz
MissioNary, ST, Cra1r, &c. elegantly coloured. Price 10s. 6d.

Another PORTRAIT of Miss OWENSON, playing on a Harp.
3s. Proof, gs. 6d. Coloured, 10s.6d.

The following are all from actual Survey, with the Soundings added.

MAP of the ISLANDS of JAVA, MADURA, &c. Price 2s. 6d.

CHART of the STRAIT of MADUR A, being that Partof Java
where General Jansen susrendered. Price 1s.

PLAN of BATAVIiA and its whole Line of Defeace. Price 1s.

In the Press.

CHIN A:
ITS COSTUME, ARTS, MANUF ACTURES, &c.

Edited by M. BreTon, from the Original of the late M. BerTIN,
Minister and Secretary of State in the Two last Reigns. '
EMBELLISHED WITH EIGHTY PLATES.

Qa fine Paper, in Four Volumes Octavo ; a few Copies of which will be coloured
nearly equal to Drawings, :

THE EMERALD ISLE,

A POEM, WITH NOTES HISTORICAL AND BICGRAPHICAL.,

& 1 BY CHARLES PHILLIPS, ESQ. BARRISTER AT LAW,
AUTHOR OF ““ THE CONSOLATIONS OF ERIN,” AND ‘“ LOVES OF CELESTING
AND ST. AUBERT.”

Dedicated by Permission to the Prine, Regent, x Vol 4to. Plates.
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PRINTED FOR J. J. STOCKDALE,
No. 41, Pall Mall; where he sells, by Auction, and on Commission,
and purchases and exchanges, second-hand Books,

SKETCHES, Civil and Military, of the Island of JAVA, and its immediate
Dependencies; comprising interesting Details of BAT Avia, and scientific Particulars
of the celebrated Poison Tree. 1 Vol. 8vo. with Map of the Island, Chart of the
Strait of Madura, and Plan of the Capital and its whole Line of Defence, all from
actual Survey. Second edition, continued to the time of its conquest. Price 14s. 6d. 5
pr with a fine Portrait of the Corqueror, 173. 6d.

The Additiuns separately, including the Map of the Strait, Price 2s.—See Quar=
terly Reviewy No, XI1.; Literary Panerama, Jan, 1812 ; Critical Review; and British
Criticy, Dec, 1811.

ST. CLAIR; or, the Heiress of Desmond. A Series of familiar Letters on Love
and Friendship. By Lady MokGaN, late Miss Owenson, Author of the Mis- -
sionary, &c. Third Edition, with great Additions, and a characteristic Portrait
of the Author. Two elegant Volumes, Price 133,

l “ This is by far the best performance of this lively Writer. There is much good
writing, ingenious contrivance, and warm imagination cvident throughout these vo-
dames ; and it is very prebable, that, in spite of our just objection, they will meet witl
extensive circulation.” British Critic, Nov. and Anti-Jacobiny Dec. 1811.

OBSERVATIONS on the TIN TRADE of the ANCIENTS in CORN-
WALL, and on the ¢ Ictis” of Diodofus Siculus, By Sir CurisToPuER Haw-
K1Ns, Bart. 1 Volume Royal 8vo. With a beautiful View of the Mount. Price 6s.

FATAL LOVE; or, Letters from a Village. A Novel. One large Volume,
Second Edition. Price 8s.

PETTICOAT LOOSE. A Poem founded on the Fall of an Under Petticoat at
a Ball in Dublin Castle. 1 vol.iqto. Price 10s. 6d.; Plares coloured, r3s.

CONSOLATIONS OF ERIN. A Poem. Containing characteristic Sketches of
Lords Moira and Wellington; Sheridan, Grattan, Kirwan, Curran, Swift, Moore,
Goldsmith, Burke, Berkeley, Congreve, Spenser ; Bonaparte, &c. &c. By CuarLes
PaiLrips, Exq. A.B. Author of ¢ The Loves of Celestine and St. Aubert; a
Rom:}ntic Tale;” and « The Emerald Isle.” Dedicated, by Permission, to His
Royal Highness the Prince, Regent, Second Edition. FPrice cs.

CALCUTTA, a Poem; with Notes, and a Frontispicce, coloured, of the
Inside of an Asiatic Captain’s Tent. ‘1 Vol.  Price §s.

The BRITISH SOLDIER and SAILOR, their Families and Friends., An
interesting National Novel. 2 Vols. Price 12s.

A DISSERTATION on RHETORIC. Translated from the Greek of
Aristotle. By DanterL MicHAEL CrimMmiIN, Esq. of the Middle Temple. In One
large Volume 8vo. Price 10s, 6d, .

A MINUTE DETAIL of the Attempr to assassinate His Royal Highness the
DUKE of CUMBERLAND ; ircluding the Depositiors and Evidence before the

l Coroner’s Inquest ; with various ether Circumstances not hitherto made public. Il-
lustraied with an actual Survey of the Apartments. 8vo. Price 4s. 6d. sewed.

THE HISTORY of the INQUISITIONS; including the secrert Transactions
of those horrid Tribunals, to the present Time. With prefatory Remarks on the
Catholic Question generally, and on Lord Grenville’s Letter in particular. In 1t
large Vol. gto. with 72 beautiful Plates, Price 2l. 125. 6d. On royal Paper, hot-
pressed, with Proof In:;lessions, Price 4l. 4s.—For the Character of this Work, see the
Anti-Faebin Review, August 1810, British Critic, March 1811, and Quarterly, No. 12,

FABLES in VERSE.” By the Rev. Henry Rowe, L. L. B. Rector of Rings-
hall, Suffolk ; a Descendant of Rowe the Poet. One Volume 8vo. with thirty fine
Wood Engravings, Price rgs.  On royal Paper, and hot-pressed, 1l. 5s.

4 These Fables are rendered, as all fables should be, the vehicle of religious prin-
ciple, and of motal instruction ; at 1he same time, they are sufficiently simple and
amusing to interest those young readers for whose perusal they are more immediately
designed.  The wood-cuts are neatly executed.”— Antr-Facebin Review, Sept. 1810,

ENCYCLOPEDIA FOR YOUTH; or, an Abridgment of all the Scicnces
for the Use of Schools. One large Volume, 8vo. With eleven elegantly drawn Plates,
‘containing ofie hundred and eight Subjects, and a Map of the World, Price 10s, 64,

TheROYAL EXILE; or, Victims of Human Passions. An Historical Ro-
mance of the Sixteenth Century. By Mrs. GREeN. In 4 Vols. Price 1l
"Boards.—For the high Character of this Work, see the British Critic for May 1811.

NARRATIVE of the OPERATIONS of a small BRITISH FORCE, under

_#he Command of Sir Samuel Auchmuty, employed in the Reduction of Monte Video,
in the River Plate. 1In gto, With a Plan of the Operations. Price gs. in Boards,

HISTORY of CHARLES XII. KING of SWEDEN. By M. Dt Voie

3 TAlRE. To which are prefixed, Anecdotes of Peter the Great of Russia, an Essay

 on the History, &c. French or Enelish.  Royal Octavo, and hot-pressed, Price Ong
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HISTORY of the LIFE of GUSTAVUS ADOLPHUS, KING of SWEDEN,

surnamed the GREAT. To which is prefixed, an Essay on the Military Srate of

Europe, containing the Manners and Customs in the carly Part of the Seventeenth
Century. By the Rev. WaLTER HarTe, A. M. Canon of Windsor.” Particu-
larly 1ecommended to Military Men bythe great General Wolfe. In two large Vo-

lumes, 8vo.  Price 1l. g5.; on royal Paper and hot-pressed, zl. 10s. Tllustrated with

a fine Portrait from Vandyke, and Plaus,

ZIMAO, the AFRICAN : a Tale.. By the Rev. Weepey BuTLER, Jun,
A. M. With Cuts, representing the Interior of a Ship laden with Slaves.  Price gs.

The ECONOMY of a CHRISTIAN LIFE; or, Maxims and Rules of
Religious and Moral Conduct, arranged from the sacred Scripturss, and adapted to
Christians of every Denomination. With short Explanatory Notes. By the Rev,
W, BincrLey, A. M. late of Peterhouse, Cambridge. Two Volumes, 12mo, 8s.

A PRESENT for an APPRENTICE ; or, a sure Guideto Esteem and Wealth 3
with Rules for his Conduct to his Master, and in the World, By a late Lord Mayor
of London.  Particularly recommended by the late Rev. Mr. Garrow, father of the
celebrated Counsel.  One Volume, 12mo.  Price 3s.

The MISSIONARY. An Indian Tale. By Lady MorcAv, late Miss OWEN«
soX. In Three elegant Volumes, with a Portrait. Third Edition. Price Ove Gui-
nea.—Se¢ Critical Review, Fune 1811, ‘ ]

The LONDON CALENDAR ; or, Court and City Register for all Parts of the
World, for 1812. Price, single, 4s.6d. with an Almanack, 6s. 6d. and Com-

" panion, 9s. and Arms of the Peers and Baronetsy including an Abstract of the
Pecrage, 17s. and with the East India Calendar added to all the preceding, in red
Roan, and gilt, 1l. 6s. 6d.—this last being the most complete ever published. y

An EXPOSURE of the Arts and Machinations which led to the Usurpation

of the CROWN of SPAIN, and of the Means pursued by Bonaparte to carry his
+ Views into Effect. By Don Pepro Cevavrvos, Principal Secretary of State to
Ferdinand VIL. Pricé, in Spanish and English, 7s. or in English only, 3s. 6d.

NOTES on the VICEROYALTY of LA PLATA in SOUTH AMERICA;
with a Sketch of the Manners and Character of the Inhabitants. To which ‘are
added, a History of the Operations of the British Troops in that Country, and Anec-
dotes, Biographical and Military, of the principal Officers employed. With a Portrait
of Sir Samuel Auchmuty, and Plans, res. 6d.

An ACCOUNT of the EUROPEAN SETTLEMENTS in AMERICA,
containing an accurate Description of their Extent, Climate, Productions, Trade,
Genius and Disposition of the lnhabitants ; the Interests of the several Powers of
Europe with respect to_them, and their Political and Commercial Views with regard
to cach other. By the Right Honourable Epmuxp BurRke. 1 Vol. 4to. Price
1l. 115, 6d. 2 Vols, royal 8vo. 1). 8s. Tllustrated with Maps.

PURSUITS of  AGRICULTURE; a Sarirical Poem, three Cantos,
With the satirical Letter to Munnings. Price ros. 6d. . &

The LIFE of ST. NEOT, oldest Brother to King Alfred. By the Rev. Joux
WhHiTAKER, B.D. one Vol, 8vo. 10s. 64,

TRAVELS of the late DUC DU CHATELET, in PORTUGAL. = Compre-
hending interesting Details of the Colonies, the Earthquake at Lisbon, M. de Pombal,
and the Court, ~ The Manuscript enlarged byiNotes on the present State of that King-
dom and its Colonies, 2 Vols. 8vo. Map and View. Price 17s,

¢ We have received much satisfaction and information from: these volumes, and are
obliged to Mr. Stockdale for translating them., The performance is highly creditable
to him ; the style is always easy, often elegant, and it has much the appearance of an
original work.”— British Ciitic, April 1810,

MEMOIRS of the KING’S SUPREMACY, and of the Rise, Progress, and
Recults of the Supremacy of the Pope, 1 different Ages and Nations, so far as relates to
Civil Affairs. With an Appendix of important Papers of the Time of Charles L.
By the Rev. THomas BRookk CLarke,L.L.D. 1 Vol. 8vo, Price 10s. 6d.

The AVENGER, or the Sicilian Vespers; a Romance of the Thirteenth Century.
Dedicated to Lady Mill. 3 Vols. 12mo. Price 18s.

The LOVES of CELESTINE and ST. AUBERT. A Tale; partly founded on
Fact. By CHarRLFs Puipries, Esq. A. B. and of the Middle Temple; Author
of The Consolations of Erin, a Poem. Twe elegant Volumes, with a Portrait. Se-
cond Edition, Price 10s. 6d. :

A COMPLETE TREATISE on FARRIERY ; comprising the Transactions, or
Modern Practice of the Veterinary Art, in regard to the Diseases of Horses, Cows,
Sheep, Pigs, Dogs, &c. Intended as a Compendium to the Veterinary Surgeon,
Farrier, Groom, Farmer, Grazier, &c. By J. Feron, Veterinary Surgeon, 15
Light Dragoons. 1 Vol. royal 8vo. with Frontispiece. Price. 1l. 15.—Fer ¢

Character of this Work, see the Medical Observer, Vol. VI, :

h
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¢+ The NATURE and EXTENT of the DEMANDS of the IRISH RO-
- MANISTS, in a Refutation of Mr. Parnell’s History of the Penal Laws. By the
Right Hon. P. Dutcenay, M. P. 1 Vol. 8vo. sewed. Second Edition, Price 6s.

TRAVELS through the EMPIRE of MOROCCO. By Dr. BurFa, Phy-
sician to the Forces. To which are added, an important Correspondence relative to
the Interests of Great Brirain and Morocco ; and a Letter from the Emperor of Mo-
rocco himself to His Britannic Majesty. 1 Vol, 8vo. with a Map. 7s.

A TOUR through the ATLANTIC; or, Recollections from Madeira, the
Azoresy and Newfoundland {including the Period of Discovery, Produce, Manners,
and Customs of each Place; with Memoranda from the Convents). By RoBEaT
Steeve, Esq. Royal Marines, 1 Vol. 8vo. with a Chart. 6s.

On DISEASES of the GENERATIVE SYSTEM, and on the internal Use of
Cantharides. By joux RoserTon, M.D. late of Edinburgh. One large Volume,
8vo. with 12 fine Plates of the Organs of Generation in both Sexes. Price 14s.

# In the treatment of this frequent aud distressing complaint (Leucorrheea) his
practice is now pretty securely established. Many of the diseases, as Gleet, Leu-
corrheea, with other cemplaints; Scrophulous Ulcers, Seminal Emissions, &c. were
previous to his enquiries, very difficult of cure.,” Medical and Pbysical Journal,
Feb. 18125

MEDICAIL POLICE, or the Causes of Disease ; with the Means of Prevention,
and Rules for Diet and Regimen, adapted particularly to the Cities of London and
Edinburgh, and generally to all large Towns, By Dr. RoBerToN, Author of the
preceding-  Second Edition. 2 Vols. 8vo. Price 13s.

OBSERVATIONS on the DISEASES of the ARMY in Camp and in Garrison,
By Sir' Jou~ Prixorr, Bart. M.D. F.R.S. Physician-General to the Forces. 1
large Vol. &vo. Price 12s.

The TACTICAL REGULATOR. In one Volume, Octavo, with Phirty-five
Plates. By Jos~ Russerr, Licutenant and Adjutant, Nottingham Staff ; Auther
of ¢ The Drill,” &c¢. One Guinea,

+ ‘The HISTORY of the PARISIAN MASSACRE, wherein all the minute
Circumstances of that sanguinary Event are faithfully portrayed. Collected from un-
.published Manuscripts, and other authentic Sources, By the Rev. Tvomas Covser,
A.B. 1 Vol, 8vo. With two finc Plates, fiom original Paintings. Price 12s,
er Royal Paper hot-pressed, with Preof Plates, 1l 1s.

PROCEEDINGS on the INQUIRY .into the ARMISTICE and CON-
VENTION of CINTRA. and into the Conduct of the Officers concerned. Tllus-
trated with five Military Plans. Price 7s. Lord Wellington’s Narrative of his
-Campaign in Portugal, with the Report of the Board of Inquiry, including the Plans,
Price 4s,

Th: COVENT GARDEN JOURNAL; containing a complete History of the
“Fheatre Royal, Cavent Gardeny and of the Contest between the Proprictors and the
Public. To which are added, all the Letters, Trials, Essays, Jeux d’Esprit, &c.
2-Vols. demy 8vo, with one Viewof the Exterior, and three of the Interior of

& the New Theatre. Price 1l. 6s. 6d. Royal 8vo. and hot. pressed with Proof Plates,
Price 21, 4s. 6d.—Sec Gentleman's Magazine, 1810 ; Antijacobin, March 1811; and
Satiristy No, 43. -

An ESTIMATE of the Comparative Strength of Great Britain, during the pre-
sent and four preceding Reigns. By Georce CHaLmERrs, Esq. F.R.S, S A,
Author of « Caledonia,” &c. A new Edition, brought down to 1810. One large
Vol. medium 8vo. 12s.

TALES, Original, and from the Spanish. 1. Vol. 8vo. with eight beautiful
Engravings on Weod. Price 125.  On royal Paper, and hot-pressed, 1l. 1s.

ST. IRVYNE, or the Rosicrucian. A Romance. By a Gentleman of the
University of Oxford, 1 Vol. Price gs. A
* The STATE of the ESTABLISHED CHURCH, in Letters to the Right Hon,
Spencer Perceval, Containing interesting Information and serious Facts, With an
Appendix of Official Documents. Second Edition, enlarged. 1 Vol, 8vo. sewed:
Price §5.—8ee the Quarterly Review, No. X.

ALL THE TALENTS; a Satirical Poem, in Four Dialogues ; and a Pastoral

_Epiloguey with Notes. By Povvepus. Nineteenth Edition. Frontispiece. Price
6s. oron fine drawing Paper, 10s. 6d.
+ ALL THE TALENTS GARLAND. Including Elijah’s Mantle, and other
Poems of the same Author; and of Eminent Political Characters. Third Edition. 4s.
. .SIR FRANTIC the REFORMER, or the Humours of the Crown and Anchor ;
a Satirical Poem, with Notes. Price 4s.

A VINDICATION of the PEERS’ RIGHT to advise the CROWN in the
Case of the Marquis of Buckinghamn. Supposed to be written by Sir WirLian

., Merep1TH, Bait, Price 25, -
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The DIPLOMATIC POLICY of Mr, MADISON unveiled, in Strictures tipon
the Correspondence between Mr, Smith and Mr. Jackson. By a BosTox1AK. 26, 6d,
ALL THE TALENTS IN IRELAND; a Satirical Poem, with Notess By
ScruiaTOoRr. Second Edition.  Price 1s, 6d, . NG

FLAGELLUM FLAGELLATED; a Saurical Pocm, with Notes. By Bew
Brock. Price 1s. Gd. b

The BRITANNIAD and HIBERNIAD, Sarirical Poems, on the Choice and
Change of Ministers.  Price 25, 6d. ¢ -

MORE TALENTS STILL : being Lord Grenvilie's Letter to-Dr. Gaslein, with
the Answers thereto.  Price 1s. . ,

- SPEECH of the Right Hon. GEORGE CANNING, in the House of Commons,
on Monday, Jan. 5, 1807, on the late Negotiation with France. Price 2s. 6d.

STRICTURES on the MOTIONS respecting the Pledge His Majesty demanded
from bis late Ministers, and which was made a Subject of Ageusation; n a Letter
to Viscount Howick. By Jew~ Bowcres, Esq. Price 25.

TWO LETTERS 1o SAMUEL WHITBREAD, Esq. M.P. on his unqualified
Approbation of Mr, Lancaster’s Plan of Education, on the Education of the
Chileren of the Poor; and Observations on the religious Systems maintained by
the Cdinburgn, Monthly, and Critical Reviewers, Price gs. 6d, }

A VINDICATION of the COURT of RUSSIA, from a false and treasonable
Attack. - Third Edition. Price 2s. 6d. -

An ADDRESS to R. B. SHERIDAN, Esq on his public and private Proceedings.
By the Author of Mr. Fox’s Titlet o Patriot Disputed. Third Edirion. Piice 2s.

A VIEW of the NEGOTIATION, including Remarks on the Staicments of
Messrs. Fox and Talleyrand ; and on some Parts of ¢ The State of the Negotiation,™
which have not been noticed m that incomparable Pamphlet, ¢ A Vindication of the
Court ofRussia.”  Second Edition. By the Author of the preceding. 2s. 6d.

The BRITISH TREATY, By GouvERNEUR MoRrRris, E:q. of New York,
formeily Ambassador to the French Republic during the Reign of Robespierre. With
an Appendix of State Papers.  And, by Wirriam CoeBeTT, Esq. an Elegant Re=
futation of the present political Sentiments of himself. Second Edition. ‘

A LETTER tothe KING on the STATE of the ESTABLISHED CHURCH.
By Joun RirvpinNcaam, Esgo 1s. 6d. .

SPEECH of LORD GRENVILLE on the REGENCY BILL, Jan. 1789. 1ss

PLAIN FACTS on the Conduct of the late Ministers. Third Edirion, - 3s.

The CRISIS. By the Author of the preceding.  Fifth Edition, enlarged. 3s. 6d.

The RED 800, or the Government of Francis 1. A Dream. Price 2s. 6d,

LETTER to LORD VISCOUNT CASTLERFAGH upon the present Politi-
cal State of Ireland. "By the Author of ¢ All the Talents in freland.? 2. ;

REVIEW of the POIATICAL STATE of EUROPE. By the Author of a
Letier 2o Viscount Melville, on Troop-Ships, and on the State of the Navy. Price gs.
- A LETTER from the Hon. T. PICKERING, exhibiting a View of the Danger,

to America, of an unnecessary and ruinous War with Grear Britain. Price 35. 6d:

The COMET ; a Mock Newspaper, By the Author of All the Taients.  3s. 6d,

The SIMPLICIAD; a Satirico-Dramatic Poem, containing Hints for Walter
Scott, Southey, Wordsworth, Coleridge, and others. Price 2s.

The SCOTIAD ; or, the Wise Men of the North. A satirical Poem, in three
Cantos.  With Notes, and o LisT oF TuEg GENTLEMEN WHO AKE ENGAGED
N THE EpiNsuRcH Review. Price 25, 6d, Y

PROCEEDINGS in an Action for Crim. Con. in which Lord Boringdon was
Plaintiff, and Sir Arthur Paget Defendant. By Mr. Gurnev. 2s, .

REPORT of the Cause, DOHERTY against WYATT, for Crim. Con.
Price 28, 6d. :

A LETTER to Brevet Major HOGAN upon his extraordinary « Appeal ;” with
a cursory Remark on Mr. Cohbett’s Recommendation of it. Third Edition. 1s.

A SPLECH which ought to be spoken upon the Claims of the Roman Catholics.
With Notes, on the Idolatry of the Romish Church, &c. Second Edition. Price 3s.

ADIALOGUE in the ELYSIAN FIELDS between Charles James Fox, and
some of bis roval Progenitors, g4to. 2s.

SONNETS for 1809 ; including Mrs. Clarke’s Garland, Miss Taylor’s Wreath,

“and Skctches of Cobbett, Wardle, Folkstone, Burdett, Whitbread, &c. Price 2s. 6d.

FACTION ; a Poem, in Three Cantoz, with Notes elucidatory of the State of

Parties. Price 3s. 6d. 1

The BELLUM CATILINARIUM of Sallust Travestied, contsiaing a Specinen

of Senatorial Wrangling. Price 1s.

The SPEECH of the Right Hon, SPENCER PERCEVAL, in Defence of the Duke
of York. Price gs.6d. ‘

4

A SKETCH of the ECCLESIASTICAL ESTABLISHMENT. By the Ro¥,

Hexey Batnugrst, L. L. B. Son of the Bishop of Norwich, Price 25

N
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- #*SOME PARTICULARS in the Religious Character of the late CHARLES

JAMES FOX. Price 1s. 6d.
MONODY on the Right Honourable WILLIAM PITT, and ELEGY on Sir
JOHN MOORE, K. B. By the Rev.RosErT DeaLTRY, L. L. D. Price 2s.
The CLAIMS of Mr, WARDLE to the Thanks of the Country considered. In

L

-8wo Letters, Price 3s.
OBSERVATIONS on the Political Tendency of late Public Mectings. 2s, 6d.
- A SUMMARY REVIEW of the Evidence against the Duke of York. Pricers.
A SERMON on the Jubilee. By the Rev. Sir ADAM Gorpoy, Bart, Preben-
dary of Bristol, &c. Price 1s. 6d. .
- A SCOURGE for the ADULTERERS, DUELLISTS, GAMESTERS, aud
SELF-MURDERERS of 1810. By the Author of ¢ Adultery Analyzed” 23
SPEECH of VISCOUNT MELVILLE, in the House of Peers, 215t May 1810,
on Troop-Ships. With an Appendix of official Documents. Price 28, 6d.
- The JUBILEE, a Pgem. By WivLLtiam JerpaN., 1s.6d.
Mr. BLAKE'S SPEECH on the PRIVILEGES of the COMMONS. Price 1s.
-The FACTION DETECTED and DESPISED. r1s. 6d. i
A SHORT SATIRICAL LETTER on Pietended Agricultural Improvements 3
with a Plan for ameliorating the Condition of Farmers, by the Abolition of

~ ‘Fithes. ' Price ss,

A LETTER to the Right Honourable Spencer Percevaly on his Bill for the Pre=
vention and Punishment of ADULTERY. Third Edition. Priee 25. 6d.

HEROICAL EPISTLE from Death to Dr. Moseley, on Vaccination. 2s. 6d,

A STATEMENT of FACTS delivered to Lord Minto, Governor-General of

India. By WiLriam PeTriE, Esq. Senior in Council at Madras. Price 3s. 6d,

OBSERVATIONS on the ROMAN CATHOLIC QUESTION. By the
Right Honourable Lord Kexvox, Third Bdition. Price 3s.

SPEECH of LORD VISCOUNT CASTLEREAGH, 25th May 1810, on the

. Roman Catholic Question. With an Appendix of official Documents. Price 2s.

“SPEECH of LORD BORINGDON, on the Catholics. 1s. 6d.

The THESPIAD, a Critical Poem, containing Characters of the principal Drama-
tic Writers and Performers. With Notes. Price 25, 6d,

A LETTER to the Eay of Fincar on the Claims of the Roman Catholics,
By Lorp GrexviLLe. Price 6d. Fine Paper rs.

NATURAL and POLITICAL CONCLUSIONS upon the State and Con-
dition of England in 16¢96. By Grrcomx King, Esq. Lancaster Herald, With
the Life of the Author, by GeoRo® CuarLmERs, F. R.°S. S, A. Price 3s. 6d.

A CHRONOLOGICAL ACCOWNT of the Commeice of Great Britain, from
the Restoration to 1810, distinguishing the Years of War. By Grorcg CHAL-
mers, F. R, 8. 8. A. On Rollers, or in a Case, 55. 6d.; on a sheet, 35. 6d.

A LIST of the BRITISH NAVAL OFFICERS who have been taken, as Pri-
sonsys, to Verdun, With Remarks. Price 15, 64. :

AN APPEAL, addressed to the Public, and dedicated to the Prince Regent, in
behalf of the Families and Relatives of the British Prisonersof War.  Price 1s. 6d.

SPEECHES of LORD« VISCOUNT CASTLEREAGH on the BULLION
QUESTION, and on LORD/STANHOPE'S BILL. Price 2s. each.

CONSIDERATIONS on COMMERCE, BULLION and COIN, CIRCULA-
THON and EXCHANGES, with a View to our present Circumstances. By GeoroE
CHaLmers, F. R.S.S. A. " Second Edition, Price €s. 6d.

OBSERVATIONS on the PALLACY of the SUPPOSED DEPRECIATION
of the PAPER CURRENCY of this KINGDOM, with Reasons for dissenting
from the Report of the Bullion Committee. By Francis Percavar EvnloT,
E<«q. New Edition, with a Supplement, 6s. 6d. The Supplement scparately, T1s.

A LETTER to a MEMBER of PARLIAMENT, on the Report of the Bullion
Committee. By JAsPER ATKiNson,Eiq. Second Edition. Piice 3s. 6d.

A VIEW of the STATE of the NATION, and of the Measures of the last five
Years. By T.P. CourTeNav, Esq. M. B.  Price 5s. 6d.—See New Quarterly
Reviewy No. &

OBSERVATIONS an the CURRENCY of ENGLAND. By the Earl of
Rosse. Price 3s. 6d.— See New Quarterly Review, No. L.

SECRET HISTORY OF BONAPARTE'S CABINET. By Lewis GoLp-
smiTH, Esq. New and enlarged Edition. 1 Vol, 16s.

DITTO, copiously ahridged by the Author for general Circulation. Price as,

VINDICATION of the REIGN of GEORGE INI. Price 3s. 6d.

¢« We heartily recommend this Tract, in which we find much to appiove, and not a
lictle ¢o admire,” British Ciiticy Dec. 1813,
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oA LETTER to the Prince RecuNT on the ultimate Tendency of thc anh
Catholic Claims. By the Author of the preceding. Prite 25. 6d,

. The PRINCE’S EARLY FRIENDS. By the.samie Author, Pm.c ‘15, 6d.

A REVIEW of the Conduct of the PRINCE REGENT and the OPMSWION«;
Price 2s. 64d.

A COMMENTARY on the PROCEEDINGS of the éﬁTHOLm of li\ﬁv‘ -
LAND during the present Relgn.*ﬁncc 25, 6d. } -

A REFUTATION of M. De Montgaillard’s Caluninies against British Poﬁby
and of his'Display of the Situation of Great Britain in the Year 1873, By Sir Jomux
Jervis WaiTe Jervis, Bart. 1 vol. Price gs. 6d,

SUUM CUIQUE ; or the Rights of the Sovereign and Wrongs of the Subject.
Price 1s. 4

A REFUTATION of ¢ A Statement of the Penal Laws - which aggricve the
#Roman Catholics.” = Price 3s. .

THOUGHTS on the PRESEN;[' POLITLGAL S’I‘ATE of AFI'AIRS, in-
cluding the Bullion %csnon.- By WILLTAM Hu~NTER, Esg.. Price ss.

MONEY —What ‘it is—its Value, in reference to Bank. Notes, &c. with Ob-

scrvations ﬁ?myenm By NaTHaN1EL COOKE, Esqt Ruice Is.

%

A Few ] ECTIONS on PASSING EVENTS. * Price 1s. 6d.

MODER WONDERS, or B—L and the DRAGON; a Poetical Romantie
Nal “Frontispiedh Price 5s. The caricature alone, colotred, 3s. - *

RIEF ENQUIRY into the MERITS of ¢ A Bill for better regulating -

Pansh and other Reglstcrs ” Bythe Rev. W, Coxav~e FriTh, L. L. B. 15.6d.
* PROCEEDINGS of the GENERAL COMMITTEE nf the ROMAN
CATHOLICS of IRELAND, in 1792 aad 1798, compared with thosc of 18108
and 1817 ; comprising Sketches of their Characters, ' Price 2s: 6d. .

HINTS to all CLASSES on the STATE of the COUNTRY, or Scarcity not
the real Cause of the high Price of Bread. . Second Edition, enlarged, Price 1s. 6d.

CATHOLIC EMANCIPATION, and the only Means by which it can be efe
fected pointed out. Second Edition, very much enlarged. Price 3s.

The ALARM SOUNDED; or, An ADDRESS to.the’ PROTESTANTS of
GREAT BRITAIN. By Joux WaLTer Howawp, Esq. Pfice 1s. 6d,

L

4

ELEGANT AND CHEAP ENTERTAINMENTS,

by }':MBELLISHED WITH ENGRAVINGS ON WOooD,. ‘
CLAUDIUS, a Tale, from the Spanish. Price 2s.6d.; on royal paper, &c. 3s. 64,
.ERNEST the Rebel, a Tale, from the Spanish. Price 15, 6d. ; royal paper, &c. 2s.
The W"LSH GIRLS, a Tale, by a Lady. Price 4s.; on roynl paper and

oq,ic CAPT]VE’q SLAVE, a Tale, from the Spanish. Price rs. 6d.; on
royal paper and.hotpressed, 2s. 6d.
The SHEPHERD and the. KNIGHT, a Tale, by a Lady. Pﬁce 35.; om
mygl‘; iper and hotpressed, 4s.
RISFEA'S. FORTUNE, a Tale, from the Spamsh Prmﬁ 2s5.; on royal-
press d, 5.
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